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3

A: Herr Grün muss 15€ bezahlen und bekommt 35€ zurück.

4 Klaus: 14€

Paul:   14€+37€=51€

Gabi:  51€-17€=34€

Ute:   2 • 34€= 68€

5
Gramm 50g 100g 200g 400g 600g 700g 250g

Euro 0,84€ 1,68€ 3,36€ 6,72€ 10,08€ 11,76€ 4,20€

6

1

A: Sie haben zusammen 167€ gespart.

2



7
Zusammen: 547 Robert: 464 : 2 = 232

547 - 83 = 464 Timo:    232+83 = 315

8 100cm : 4 = 25cm Eine Seite ist 25cm lang.

9 400cm - 100cm = 300cm 300cm : 50cm = 6 (Abstände)

6 + 1 = 7 (Ballons)

10

Es werden 6mal Hände geschüttelt.
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